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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 5. listopadu 2024 Vaši 
žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, týkající se průzkumu v NP Šumava. Konkrétně 
žádáte poskytnout následující informace: 

„Ministerstvo životního prostředí si zadalo před časem zpracování průzkumu z Národního parku 
Šumava o spokojenosti obyvatel tohoto národního parku právě s existencí národního 
parku.  Průzkum podle zveřejněné zprávy ministerstva probíhal v obcích, které jsou v materiálu 
zmíněny, a to včetně toho, kolik respondentů z jednotlivých obcí se průzkumu účastnilo. Podle 
společnosti PPM Factum Research s.r.o. je majitelem veškerých dat Ministerstvo životního 
prostředí ČR. 

Rád bych Vás požádal proto o následující: 

Uveďte prosím, kolik byla cena průzkumu, kterou Ministerstvo životního prostředí ČR za daný 
materiál zaplatilo.  

Sdělte prosím přesně a konkrétně, ve kterých dnech a hodinách v jednotlivých obcích průzkum 
probíhal, a to ve všech obcích, kde se průzkum uskutečnil.  

Uveďte, zda bylo u všech respondentů ověřováno, zda se jedná skutečně o obyvatele daných 
obcí a jakým způsobem toto bylo ověřeno. 

Uveďte prosím, zda byli eliminováni z průzkumu lidé, kteří uvedli, že nejsou obyvatelé obce,  
v níž se průzkum konal. 

Uveďte prosím, zda do průzkumu mohli promluvit obyvatelé, kteří nebyli obyvatelé, ale jen 
turisté.“  
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K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

1) Celková cena zakázky byla 300 080 Kč. 

2) V příloze přikládáme tabulku, kde je zobrazeno rozdělení sběru dat do jednotlivých dnů 
v měsíci srpnu 2024 s tím, že zeleně jsou označeny kategorizované časy sběru dat a to: 

a. D = 8:00-12:00 

b. OD = 12:00-17:00 

c. VE = 17:00-21:00 

3) Ověření toho, že respondent bydlí v dané obci, bylo zajišťováno pomocí otázek na začátku 
celého dotazníku: 

a. V jaké obci bydlíte? (byl k dispozici seznam 22 obcí přípustných pro výzkum) 
b. Kolik let žijete v místě vašeho současného bydliště? (uváděno v letech) 

Toto ověření proběhlo u všech 100 % respondentů, protože bylo nedílnou součástí 
naprogramovaného dotazníku.  

4) Pokud respondent v dané obci nebydlel, nebyl v rámci průzkumu dotazován. Ověřování 
skutečného místa bydliště není u těchto typů průzkumů možné, tazatelé nemají žádnou 
pravomoc vyžadovat např. občanský průkaz pro ověření. Skutečnost, že dotyčný v obci 

bydlí, byla tedy založena pouze na deklaratorním vyjádření daného respondenta. 
Nicméně dle sdělení společnosti, která průzkum zpracovávala, je z několika stovek 
terénních výzkumů, které společnost realizovala, definovatelné, že ke zkreslení tohoto 
druhu (tedy že respondent uvádí nesprávné bydliště) dochází jen minimálně.   
 

5) Ne, turisté nemohli dotazník vyplňovat – nesplnili podmínku v bodě 3) a nemohli tedy 

vstoupit do dotazníku.  
 

S pozdravem 

 

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D. 

ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací    
a zástupce státní tajemnice 

podepsáno elektronicky 
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